
1

学術資料出版

大空社出版
www.ozorasha.co. jp

資料に命いのちを

作品に心こころを

形にして伝える。
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不朽の名作は論じつくされることがない！

すでにある論点の再確認から

新たな視点・発想へ
近
代
文
学
作
品
論
叢
書

信頼おける編者が作品論を厳選

影印で複製する引用に便利な資料

解説・文献目録付き

＊日本近代文学研究関係書 .....15
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近代文学作品論叢書

＊	

近
代
日
本
文
学
の
名
作
（
小
説
、
詩
、
歌
、
評
論
）
に
つ
い

て
の
「
作
品
論
」
を
集
成
。

＊	
信
頼
お
け
る
編
者
に
よ
る
確
か
な
目
で
厳
選
し
た
「
作
品
論
」

に
加
え
解
説
・
研
究
文
献
目
録
を
収
録
。

＊	

作
品
論
は
論
稿
、
評
論
か
ら
作
品
発
表
当
時
の
書
評
・
座
談

会
録
を
年
代
順
に
収
録
。

大空社 1995-1998 刊行
●この案内（目次抄）は
　現在 (2023.9)「在庫がある」もの
　を中心に紹介しています。
　　⇒一覧最終ページ

〈商品の状態について〉
刊行年が古いため、読書に
支障はないものの、経年に
よる劣化（小口のしみ、表
紙クロスの焼け等）が見ら
れます。ご注文の際にはご
承知おきのほどお願いいた
します。（大空社出版）
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原寸■組方見本
＊原則として影印で収録。原資料を発表当時の感覚で読める。

判型：B5判
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近代文学作品論叢書 5 大空社 1998.7 発行

田山花袋　蒲団
加藤秀爾 編 収録作品論 92点収録作品論 92点 全 3巻　総 1370 頁

●目次より（縮小）

残部

3 組
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近代文学作品論叢書 6 大空社 1996.6 発行

夏目漱石　夢十夜
坂本育雄 編 収録作品論 117 点収録作品論 117 点 全 3巻　総 1580 頁

●目次より（縮小）

残部

2 組
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近代文学作品論叢書 8 大空社 1998.7 発行

長塚節　土
梶木剛・河合透 編 収録作品論 104 点収録作品論 104 点 全 4巻　総 2020 頁

●目次より（縮小）

残部

3 組
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近代文学作品論叢書 13 大空社 1996.11 発行

森鷗外　渋江抽斎
長谷川泉 編 収録作品論 37点収録作品論 37点 全 1巻　総 520 頁

●目次より（縮小）

（品切）
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近代文学作品論叢書 15 大空社 1998.12 発行

志賀直哉　和解
池内輝雄 編 収録作品論 72点収録作品論 72点 全 2巻　総 820 頁

●目次より（縮小）

（品切）
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近代文学作品論叢書 16 大空社 1997.11 発行

島崎藤村　夜明け前
剣持武彦 編 収録作品論 187 点収録作品論 187 点 全 4巻　総 2100 頁

●目次より（縮小）

残部

2 組
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近代文学作品論叢書 18 大空社 1997.6 発行

西脇順三郎　Ambarvalia
澤正宏 編 収録作品論 56点収録作品論 56点 全 2巻　総 760 頁

ア　ム　バ　ル　ワ　リ　ア

●目次より（縮小）

残部

5 組
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近代文学作品論叢書 22 大空社 1996.11 発行

川端康成　雪国
岩田光子 編 収録作品論 89点収録作品論 89点 全 3巻　総 1310 頁

●目次より（縮小）

残部

5 組
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近代文学作品論叢書 23 大空社 1998.12 発行

中野重治　村の家
佐藤健一 編 収録作品論 80点収録作品論 80点 全 3巻　総 1240 頁

●目次より（縮小）

残部

1 組



13

近代文学作品論叢書 26 大空社 1995.3 発行

永井荷風　濹東綺譚
高橋俊夫 編 収録作品論 106 点収録作品論 106 点 全 4巻　総 1990 頁

●目次より（縮小）

残部

3 組
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近代文学作品論叢書 28 大空社 1995.3 発行

釈 迢 空 　死者の書
石内徹 編 収録作品論 99点収録作品論 99点 全 3巻　総 1180 頁

●目次より（縮小）

残部

1 組
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人間
全 71冊 ・別巻 1

小田切進監修

高橋英夫解説

［大空社 1992.9-1993.3］

A5 判（別巻上製）

定価 （本体 200,000 円＋税）

新文学研究
全 22冊 ・別冊 1

曾根博義監修［大空社 1994.6］

菊 /四六判　　4-87236-912-2

定価 （本体 145,631 円＋税）

■伊藤整編輯、金星堂刊『新文学研究』全 6 輯（昭和 6.1 ～

昭和 7.5）、『列冊新文学研究』全 16 冊（昭和 7.9 ～ 8.6）の

複製（フランス装）。ジョイス、プルースト、ロレンス、ウ

ルフ、ハックスリー、パウンド…20 世紀文学の最前線を受

容（研究・翻訳・紹介）した昭和モダニズムの華。別冊は解

題・総目次・索引。

プルウスト研究
全 4冊 ・付録 1

［大空社 1985.2］　4-87236-007-9

定価 （本体 15,000 円＋税）

■フランス装アンカット版〈完全複

製 〉（195 × 185 ミ リ、 函 入 ）。

1934・昭和 9 年 7 月・9 月・10 月・

12 月（作品社刊）に、『作品』同年 9 月所収の「誌上出版記

念会」を付録。伊吹武彦、生島遼一、井上究一郎、市原豊太、

淀野隆三、河盛好蔵、山内義雄、渡辺一夫、青柳瑞穂、杉捷

夫、等々錚々たる執筆・訳者陣。

増補
改訂現代日本文芸総覧
文学・芸術・思想関係雑誌細目及び解題

小田切進 編　　　　　　　　　　　　　　　　全4巻
［明治文献資料刊行会刊・大空社発売 1992.12］

A5 判・上製　　4-87236-258-6

定価 （本体 58,058 円＋税）

■現代文学の主流を形成した思想・文芸関係主要雑誌を
網羅　克明な「目次」　詳細「解題」「索引」

日本近代文学研究関係書

■戦後日本文学の出発点となった記念碑的文芸雑誌（鎌倉文

庫刊、昭和 21.1-26.8。編集長・木村徳三）の複製。石川淳「処

女懐胎」、高見順「わが胸の底のここには」、織田作之助「世

相」、井伏鱒二「侘助」、堀田善衛「広場の孤独」、佐多稲子「私

の東京地図」、上林暁「聖ヨハネ病院にて」、島木健作「赤蛙」、

また河上徹太郎、中村光夫、桑原武夫、平野謙、中島健蔵、

加藤周一、荒正人、花田清輝、吉田秀和、岸田國士、林達夫、

等々 400 人以上の豪華執筆者は枚挙にいとまがない。三島由

紀夫は本誌から文壇デビュー。　別巻：鎌倉文庫と文芸雑誌

「人間」　（内容）戦後の記念碑的雑誌「人間」（小田切進：遺

稿）/「人間」解説（高橋英夫）/ アンソロジー：鎌倉文庫

と「人間」（川端康成、高見順、巌谷大四、永井龍男、三島

由紀夫、遠藤周作ほか）/『人間』時代（木村徳三）/ 総目

次 / 挿画家名索引・著者名索引 / 鎌倉文庫出版リスト、鎌倉

文庫参考文献

トルストイ研究
全 29冊 ・別冊 1

柳富子解説［大空社 1985］

菊判　4-87236-013-3

定価 （本体 55,000 円＋税）

■トルストイ会編・新潮社刊、1916・

大正 5 年 9 月～ 1919・大正 8 年 1 月

刊（総約 2360 頁）の複製（函入）。内田魯庵、中村白葉、昇

曙夢、大泉黒石、八杉貞利、米川正夫、岩野泡鳴、島村抱月、

豊島与志雄、本間久雄、広津和郎、小山内薫、片山伸、木村毅、

近松秋江、山村暮鳥、室生犀星、阿部次郎、相馬御風、徳富

蘇峰、等々、当代の文芸・思想・宗教等の分野の第一線執筆

陣による、論文・随想・翻訳を掲載。別冊は解説・全執筆者

索引・総目次。

＊
文
芸
雑
誌　

原
装
複
製　
　
　

★
い
ず
れ
も
残
部
数
組

(2024.9)

永井荷風
「四畳半襖の下張」惣ざらえ
高橋俊夫 編著［大空社 1997.9］

A5 判・上製・240 頁　　4-7568-0565-5

定価 （本体 5,000 円＋税）

■古今東西の文献による綿密な注解によりすべてを解き明

かす。（内容）「四畳半」入門／本文と注解／その初音（はつ
ね ）

と仇浪（あだ
なみ）／「四畳半」裁判に於ける証言三種。

〈推薦〉南博「本書は、一個の自由人として、戦争や政治に

毒された現代文明から脱却して、超然と人間のエロス的な

存在を追求した、稀有な大作家の傑作をあますところなく、

浮き彫りにした労作である。」

＊残部数冊

釈迢空 人と文学　　＊残部数冊

石内徹 著［大空社 1995.7］　A5 判・410 頁

4-7568-0080-7　　定価 （本体 7,767 円＋税）

折口信夫研究資料集成 全11巻・別巻1

朝倉治彦監修・石内徹編［大空社 1994.10］　B5 判

4-87236-928-9　　定価 （本体 145,631 円＋税）

＊残部数組

＊残部数組

〈商品の状態について〉
刊行年が古いため、読書に支障はないものの、経年による劣化
（小口のしみ、表紙クロスの焼け等）が見られます。ご注文の
際にはご承知おきのほどお願いいたします。（大空社出版）

＊残り１セット

＊残り３セット
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東京都北区中十条 4-3-2
（〒114-0032）
TEL:03-5963-4451
FAX:03-5963-4461
eigyo@ozorasha.co.jp

学術資料出版

大空社出版
お
取
扱
い

(2024.9.15)

［体裁］B5判・上製・クロス装

近代文学作品論叢書
大空社 1995-1998 刊行

書名 編者 巻数 刊行 ISBN 定価（税込） 本体価格 在庫
― 与謝野晶子「みだれ髪」 逸見久美 編 3 巻 1997.11 4-87236-823-1 （品切）

4 田山花袋「蒲団」 加藤秀爾 編 3 巻 1998.7 4-87236-825-8 49,500円 45,000 円 3 組
5 夏目漱石「夢十夜」 坂本育雄 編 3 巻 1996.6 4-87236-817-7 48,058円 43,689 円 2 組
― 柳田国男「遠野物語」 石内徹 編 4 巻 1996.6 4-87236-818-5 （品切）

6 長塚節「土」 梶木剛・河合透 編 4 巻 1998.7 4-87236-826-6 66,000円 60,000 円 3 組
― 谷崎潤一郎「刺青」 笠原伸夫 編 2 巻 1997.6 4-87236-821-5 （品切）

― 斎藤茂吉「赤光」 梶木剛 編 5 巻 1995.11 4-87236-813-4 （品切）

― 芥川龍之介「羅生門」 志村有弘 編 2 巻 1995.11 4-87236-816-9 （品切）

7 森鷗外「渋江抽斎」 長谷川泉 編 1 巻 1996.11 4-87236-819-3 （品切）

8 志賀直哉「和解」 池内輝雄 編 2 巻 1998.12 4-87236-827-4 （品切）

9 島崎藤村「夜明け前」 剣持武彦 編 4 巻 1997.11 4-87236-824-X 66,000円 60,000 円 2 組
10 西脇順三郎「Ambarvalia」 澤正宏 編 2 巻 1997.6 4-87236-822-3 33,000円 30,000 円 5 組
11 川端康成「雪国」 岩田光子 編 3 巻 1996.11 4-87236-820-7 48,058円 43,689 円 5 組
12 中野重治「村の家」 佐藤健一 編 3 巻 1998.12 4-87236-828-2 49,500円 45,000 円 1 組
13 永井荷風「濹東綺譚」 高橋俊夫 編 4 巻 1995.3 4-87236-814-2 61,942円 56,311 円 3 組
14 釈迢空「死者の書」 石内徹 編 3 巻 1995.3 4-87236-815-0 41,650円 37,864 円 1 組

掲載ページ

残部

僅少


